
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Лише для
 E-JL003/CHIP 

ЕЛЕКТРОННИЙ БЛОКІРАТОР КПШ E-JL003  

Набір кріплення: 

 Болт зривний  M6x25 –  4 шт.

 Шайба ø18/ø6,5  – 4 шт.

Комплект кріплення захисного 

кожуха: 

 Болт зривний M4x8 –  4 шт.

Виробник та імпортер залишають за собою право вносити зміни в інструкцію по встановленню і комплектацію без попереднього 
повідомлення 

      BMW 5 (G30/G31)  



1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 

10 11 12 

13 14 15 

УВАГА !!!  УВАГА !!! 

УВАГА !!! УВАГА !!! УВАГА !!! 

Виробник та імпортер залишають за собою право вносити зміни в інструкцію по встановленню і комплектацію без попереднього 
повідомлення 



      

16 17 18 

19 20 21 

Виробник та імпортер залишають за собою право вносити зміни в інструкцію по встановленню і комплектацію без попереднього 
повідомлення 

Послідовність установки замку: 

1. Демонтувати компоненти консолі і  важіль перемикання передач [мал. 2÷8]. 

2. Від’єднайте оригінальну вилку від важеля перемикання передач [мал. 9÷10]. 
3. Замок E-JOYLOCK з’єднатися з оригінальною вилкою, як показано на фотографії [мал. 11]. 

     УУУВВВАААГГГААА!!!      ПППіііддд’’’єєєддднннааайййтттеее   вввииилллкккууу   дддооо   зззааамммкккууу,,,   яяяккк   пппооокккааазззааанннооо   нннааа   фффооотттооо   111111   (((ззз   вввииидддииимммоооююю   ссстттоооррроооннноооююю   шшштттииифффтттіііввв)))...   
               НННааа   фффооотттооо   111222   пппооокккааазззааанннооо   нннееепппрррааавввиииллльььнннеее   пппііідддккклллююючччееенннннняяя...
4. Замок E-JOYLOCK підключити до гнізда в механізмі перемикання передач, як показано 

на фотографії [мал. 13÷14].

      УУУВВВАААГГГААА!!!      ПППіііддд’’’єєєддднннааайййтттеее   вввииилллкккууу,,,   яяяккк   пппооокккааазззааанннооо   нннааа   фффооотттооо   111444   (((ззз   нннееевввииидддииимммоооююю   ссстттоооррроооннноооююю   кккооонннтттаааккктттіііввв)))...   
                  НННааа   фффооотттооо   111555   пппооокккааазззааанннооо   нннееепппрррааавввиииллльььнннеее   пппііідддккклллююючччееенннннняяя...
5. З’єднану оригінальну вилку з гніздом замка вставте в захисний кожух і закріпіть кожух корпусу чотирма 

болтами з шестигранною головкою M4x8 [мал. 16÷17]. 
6. Відірвіть голівки зривних болтів та покладіть захисний кожух у безпечне місце [мал.18÷19].
7.   Закріпіть механізм важеля коробки передач чотирма зривними болтами M5x25 із шайбами ø10/ø5,4.
       Відірвіть голівки зривних болтів [фото. 20÷21].
9. Встановіть розібрані раніше елементи консолі. 
10. Перевірте роботу блокування: 

a. у версії E-JL006/CHIP використовуйте чіп користувача; 
b. у керованій смартфоном версії: 

 Попросіть клієнта налаштувати телефон: 

o Завантажте програму E-JOYLOCK; 
o Переконайтеся, що функцію BLUETOOTH увімкнено; 
o Запустіть програму E-JOYLOCK; 
o Шукайте захист E-JOYLOCK; 
o Підключіть додаток до пристрою; 
o Переконайтеся, що PIN-код було призначено 
автоматично, o Переконайтеся, що комбінація екстреного 
розблокування 

була надана автоматично (можливо змінити комбінацію пізніше), 

o Збережіть налаштування, 

o Введіть електронну адресу, на яку буденадіслана інформація про пристрій 
(PIN-код, код екстреного розблокування редуктора) 

 Переконайтесь, що замок працює належним чином. 


